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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension und

Bettwäsche

 Instrumentalunterricht (individuell und in
Gruppen), Freizeit-Betreuung und Aktionen
durch qualifizierte Teamer, Besuch des
Freizeitbades, Fahrrad für einen Tag,
qualifizierte Vollzeitbetreuung, Trinkflasche,
T-Shirt

 Eure Kinder wollen gemeinsam das
Feriencamp erleben? Dann nutzt unseren
Vorteil für Familien - den Geschwisterrabatt:
Ab dem 2. teilnehmenden Kind erhalten Eltern
15 € Rabatt
DJH-Mitgliedschaft erforderlich.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 16 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Musik-FeriencampinGreifswald
Rock' deine Herbstferien!

Von Rock bis Pop ist alles möglich: Feilt in Einzel- und Gruppenworkshops an eurem Gesangs- oder
Instrumentaltalent, probt Stücke, die ihr schon immer mal spielen wolltet und feiert den Spaß an der Musik beim
gemeinsamen Konzert.
Du spielst Gitarre, Bass, Schlagzeug oder Klavier? Vielleicht auch Ukulele, Keyboard oder ein anderes Instrument?
Vielleicht bist du auch ein Gesangstalent und möchtest in den Herbstferien an deinen Fähigkeiten feilen? Dann
bist du bei uns in der Jugendherberge Greifswald genau richtig.
Das Team aus Lehrkräften der mobilen Musikschule Greifmusic, die sich von Kiel bis Berlin einen Namen
gemacht hat, hat langjährige Erfahrung in Bandbetreuung und Instrumentalunterricht und weiß genau, wie man
Spaß und Begeisterung an der Musik beim Proben vermittelt.
Zu Anfang des Camps suchen wir gemeinsam Titel aus und bearbeiten sie so, dass sie auf unsere Besetzung
passen. Wir fokussieren uns vornehmlich auf Rock und Pop, Jazz und Swing sind aber auch durchaus denkbar.
Nach Bedarf gehen wir auch in den Einzelunterricht oder in Mikro-Gruppen, um für die ausgesuchten Stücke
Gesangslinien oder Gitarrensolos zu erarbeiten. Jeden Tag wird in je 3 Einheiten mit euch geprobt, denn wir
wollen sowohl beim Konzert glänzen als auch reichlich Zeit zum Chillen und Erholen haben. Die Hansestadt am
Meer muss schließlich auch unsicher gemacht werden: Mit dem Rad und auf dem Traditionssegler erkundet ihr

Information: Das Camp richtet sich sowohl an Anfänger als auch an Kinder und Jugendliche, die bereits erste
Berührungen mit Instrumental- oder Gesangsunterricht haben und Grundkentnisse spielerisch weiterentwickeln
möchten.
Melden Sie sich bei uns, wir beraten Sie gerne: Telefon 03834 /

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN DER HANSESTADT GREIFSWALD!

2. Tag: MUSIK, MUSIK, MUSIK - ES GEHT LOS!

3. Tag: MIT RAD UND TAT...

4. Tag: WER WILL FLEISSIGE MUSIKER SEHEN?

5. Tag: MUSIK GEHT BADEN...

6. Tag: WIR SIND AUF DER ZIELGERADEN...

7. Tag: ROCK & ABSCHIED

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

zwischen den Proben die Hafenstadt. Wir freuen uns auf diese durchgerockten Ferien mit euch!

51690, jh-greifswald@jugendherberge.de .

Die Anreise erfolgt bis ca. 18 Uhr. Nach dem gemeinsamen Abendessen steht eine lockere Kennenlernrunde am
Lagerfeuer an.

Nach dem Frühstück starten die ersten Workshops mit euren Dozenten und Lehrern. Ihr sucht euch die Titel aus
und findet euch in Kleingruppen ein.

Nach dem Frühstück geht es direkt in die Workshops. Nach dem Mittagessen gibt es eine weitere Runde, bevor
es mit dem Fahrrad auf Erkundungstour rund um den Bodden geht. Nach dem gemeinsamen Abendessen bleibt
Zeit zur freien Gestaltung.

Auch heute wird fleißig im bereits bekannten Turnus geprobt. Nach dem Abendessen gibt es einen großen
Spieleabend für alle.

Heute musizieren wir fleißig weiter. Nach dem Abendessen gibt es einen großen Spieleabend für alle.

...denn morgen ist das Konzert! Jetzt heißt es: Nochmal alles geben und danach schön ausspannen.

Nach dem Frühstück packt ihr in Ruhe zusammen, bevor es dann für die Eltern euer Abschiedskonzert gibt.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
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Auszug aus den Reisebedingungen:

Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/6115

Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

DJH-Mitgliedschaft erforderlich.

Lage: Stadthaus, in unmittelbarer Nähe zur historischen Altstadt
Klassifizierung: 3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Greifswald,
Pestalozzistraße 11/12
17489 Greifswald

+49 3834 51690
jh-greifswald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6115

